Фізика 10 клас 26.11.2021
Контрольна робота       
з теми: Механіка. Частина2 «Динаміка та закони збереженняв механіці»
Варіант №1 
1. (0,5 б) Куди направлена сила тяжіння: 
	А
	Б
	В
	Г

	перпендикулярно до тіла
	куди направлена сила натягу
	паралельно Землі
	перпендикулярно Землі


2. (0,5 б) На тіло, діють сили 50Н та 70Н в одному напрямі . Чому дорівнює рівнодійна сила:
	А
	Б
	В
	Г

	120Н
	20Н
	50Н
	70Н


3. (1б) Кінетична енергія тіла…
	А
	Б
	В
	Г

	прямо пропорційна до його швидкості
	обернено пропорційна до його швидкості
	прямо пропорційна до квадрата його швидкості
	обернено пропорційна до квадрата його швидкості


4. (1 б) Чому дорівнює формула для обчислення імпульсу тіла ?
	А
	Б
	В
	Г

	ma
	mgh
	Ft
	mυ2/2


5. (2 б).Встановіть співвідношення
	Позначення фізичної величини 
	Назва фізичної величини

	А)Р,
Б)F, 
В)W,
Г)А 
Д)υ
	1)швидкість
2)робота
3)потужність
4)енергія
5)сила


                                           Відповіді:
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	





6. . (1 б)Ріпка тримається корінням із силою 100Н, Дід тягне ріпку із силою 40Н, Баба із силою 30Н, Внучка із силою 15Н, Жучка із силою 5Н, Кошка  з силою 3Н , Мишка з силою 1 Н. Чи витягнуть вони ріпку?
7. . (2 б)Кулька масою 100г вільно упала на горизонтальний майданчик, маючи в момент удару швидкість 10м/с. Визначити імпульс в разі удару?
8. . (2 б)Бомба масою 250кг падає з висоти 800м. Чому дорівнює її потенціальна енергія? 
9. . (2,5 б)яка робота здійснюється  протягом місяця на гідроелектростанції, якщо середня потужність її генераторів дорівнює 2,5МВт?












[bookmark: _GoBack]Контрольна робота № 2      
з теми: Механіка. Частина2 «Динаміка та закони збереженняв механіці»
Варіант №2 
1.(0,5 б)  Куди направлена сила пружності: 
	А
	Б
	В
	Г

	в протилежний бік, обернено напряму сили натягу 
	в один бік, куди направлена сила натягу
	паралельно Землі
	перпендикулярно Землі


2 .(0,5б).на тіло, діють сили 50Н та 70Н в протилежних напрямах . Чому дорівнює рівнодійна сила: 
	А
	Б
	В
	Г

	120Н
	20Н
	50Н
	70Н


3.(1б) кінетична енергія тіла…
	А
	Б
	В
	Г

	прямо пропорційна до його швидкості
	обернено пропорційна до його швидкості
	прямо пропорційна до квадрата його швидкості
	обернено пропорційна до квадрата його швидкості


4.(1б)  чому дорівнює формула для обчислення кінетичної енергії тіла ? 
	А
	Б
	В
	Г

	ma
	mgh
	Ft
	mυ2/2


5 . ( 2б)  Встановіть співвідношення
	Одиниці вимірювання фізичної величини
	Назва фізичної величини

	А)ньютон Б)джоуль 
С)ват 
Д)паскаль 
Е)метри за секунду

	1)швидкість
2)тиск
3)потужність
4)енергія
5)сила


                                            Відповіді
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


:


6  (1б). Ріпка тримається корінням із силою 200Н, Дід тягне ріпку із силою 70Н, Баба із силою 50Н, Внучка із силою 35Н, Жучка із силою 15Н, Кошка  з силою 3Н , Мишка з силою 30 Н. Чи витягнуть вони ріпку?
7.(2б)  Матеріальна точка масою m = 4кг, що рухається рівномірно, протягом часу t = 2с. Знайти зміну імпульсу сили точки.
8(2.б)  Тіло масою 700г, кинуте вертикально вниз, упало на землю із швидкістю 20м/с. Знайти роботу по подоланню опору повітря.
9(2,5б) яка робота здійснюється  протягом місяця на гідроелектростанції, якщо середня потужність її генераторів дорівнює 1,5МВт?
